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Дефіцит засобів ППО змушує росіян розбирати озброєння військових кораблів, —
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Дефіцит засобів ППО змушує росіян розбирати озброєння військових кораблів, — Мадяр
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Армія країни-агресора РФ відчуває нестачу засобів протиповітряної оборони, які регулярно
знищуються Силами оборони України. Через дефіцит вони змушені використовувати комплекси
ППО, зняті з військових кораблів.

Про це командувач Силами безпілотних систем (СБС) ЗСУ Роберт "Мадяр" Бровді сказав в інтерв’ю
"Українській правді".

Він розповів, що удари українських військових призвели до виснаження потенціалу протиповітряної
оборони росіян. Лише з початку року угруповання СБС знищило 134 елементи російської системи
ППО. Йдеться як про зенітно-ракетні комплекси, так і про радіолокаційні станції та інше обладнання.

"У них не вистачає зенітно-ракетних комплексів. І вони використовують усі наявні", — сказав
"Мадяр".

Як приклад він навів "дуже знаковий" випадок, коли близько двох тижнів тому на окупованій частині
Донецької області операторами СБС було знищено стаціонарний зенітно-ракетний комплекс, знятий
з військового крейсера.

"Тобто це "балалайка", яка була знята з зовсім іншого типу засобів і стаціонарно встановлена
на глибині понад 100 кілометрів", — зазначив командувач СБС.

Знищення елементів системи ППО росіян дозволило відкрити зовсім інші можливості для завдання
ударів углиб. Так, чотири поспіль успішні ураження в Туапсе Краснодарського краю РФ стали
можливими завдяки "прорубуванню" коридору через ППО противника.

https://www.youtube.com/watch?v=oBAZOj6m5kY


Богдан Шерстюк

Оглядач

Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії публікацій про корупційні
схеми в державному секторі.
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Кількість жертв атаки на Київ зросла до 16 — пошуки тривають

Рубіо: ЗСУ стали найпотужнішою армією Європи

Атака дрона паралізувала виробництво палива на астраханському заводі "Газпрому"

Російська армія створює ілюзію наступу, але перевага на боці України, — CNN

Невідомі викрали судно Hui Chuan біля ОАЕ і спрямували його до іранських вод

Увечері РФ атакувала енергетичний обʼєкт ДТЕК на Одещині
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Російський удар по Києву: кількість загиблих зросла до 13, двоє з них - діти

Били ланцюгом по авто: в Одесі натовп намагався захистити військового в СЗЧ від арешту

У Києві під час атаки жінка сховалася у ванній — там її й знайшли рятувальники

У Києві по житловому будинку, ймовірно, вдарила ракета Х-101 — Зеленський
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